

مجلس می تواند دوباره به رأس امور برگردد...

ادامه از صفحه ۱
... مثلاً ترکیب مجلس به گونه‌ای بوده با نمایندگانی که گویای عمل کرده متوجه گرفته و باقی‌نقش نگذاشته که نتوانستند جایگاه خود را به عنوان «هر رأس امور» تثبیت کنند و مدل عمل مجلس به سمت و سوی رفته که اثرگذاری دقیق قاطع و روشنی در تحولات کشور داشته و ما شاهد افول جایگاه مجلس در کلان سیاست کشور بودیم می توان گفت مجلس دوره گذشته شاید چنین فضایی نداشته است.

در دوره دوازدهم اما تلاش قاطعه نمایندگان که انقلابی شجاع و متعهدند بر این بوده که در چارچوب سیاست‌های کلان سیاست کشور به عنوان دستگاه قانون‌گذار و نظارت‌کننده بر اس نظام بر مبنای مجلس از این تلاش در قالب قوانین و مصوبات بوده و مجلس تلاشی کرده مصوباتی داشته باشد و طرح‌هایی بپذیرد و تصویب کند که جایگاه مجلس را در کلان سیاست کشور به عنوان دستگاه قانون‌گذار و نظارت‌کننده تثبیت کند از جمله همین مصوبه طرح «قانون راهبردی برای مقابله با تجربه‌ها» بود که حتی دولت با آن به سخت مخالفت می کرد و در هنگام بحث بررسی وی این طرح جنجال‌های زیادی صورت گرفت و دولت به صراحت گفت من این قانون را اجرائی نمی‌کند اما در نهایت با وجود این قانون چنان راهگشا بود و حتی رهبر معظم انقلاب بارها از آن به عنوان یک قانون خوب یاد کردند و خواستار «حرفی قیق» آن شدند و بعدها هم دیدیم که خود آقایان مجلس که اولاً بر این قانون گارد داشتند آن را غیرقابل اجرائی می‌دانستند اعتراف کردند این قانون چقدر توانسته دست بازی آن‌ها را در مذاکرات کره پرتو و چه گروه‌های نوپه و دیگرا لایحه‌های بود که دولت برای سال ۱۴۰۰ امده می توان گفت این هم جز این نیست و هیچ مدل بودجه‌نویسی دیگری بهتر از این وجود ندارد اما نمایندگان مردم تشخیص دادند که این بودجه به خصوص در بخش درآمدهای نفتی «هومی» است و می‌تواند کشور را با کسری جدی بودجه مواجه کند و آنجا که کسری بودجه به تدریج ریزش معمل انقلاب «پارسیخت» است باید تدریجی این تسهیم می‌شد که این مشکل بزگ کل بشود در نتیجه ابتدا مجلس شجاعانه با کالیبت بودجه مخالفت و دولت را وادار کرد اصلاحاتی روی آن انجام دهد و پارادیکر خود مجلس اصلاحات عمیق‌تری را در بودجه اعمال کرد.

نقش آفرینی دیگر مجلس در حوزه نظارت‌های مبدی بود و نمایندگان کوشیده‌اند پیش از گذشت نظارت‌های قانونی خود را اعمال کنند و بر این راه احضار و دعوت و سؤال و گزارش بیشتر و بخصوص کمیسیون اصل ۹۰ و دیوان محاسبات فعال شده و دیوان بطور جدی به مباحث نظارتی ورود پیدا کرده است. نظارت‌های مبدی خود نمایندگان و رئیس مجلس در بخش‌های مختلف نظارتی هم بیشتر شده و دیدن قیاس کرد است و در این زمینه هم می‌توان گفت مجلس به تدریج به آن جایگاه‌والای خودش برمی‌گردد.

بسیار طبیعتاً در این مسیر، هنوز نقشی‌هایی وجود دارد و بخش‌های گوناگونی زبانی تا رسیدن مجلس به جایگاه رفیع خودش باقی‌مانده و امیدواریم بارداشتن گام‌های جدید و جدی در آینده شاهد تحقق دیواره آن فرمایش حضرت امام باشیم که فرمودند: «مجلس در رأس امور است».

در سفر یک روزه وزیر تعاون به البرز مطرح شد:

بهره‌برداری از قطار شهری کرج در سه ماهه نخست سال آینده



وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: محمد شریعتمداری در حاشیه بازدید از پروژه ۲ قطار شهری کرج که توسط شرکت استیل افروز در دست ساخت است، افزود: شرکت پشتیبانی ساختمان پروژه‌های متعددی در دست اجرا دارد و این مجموعه طی ۲ سال اخیر موفقیت‌های بزرگی در زمینه انجام پروژه‌های عمرانی و اقتصادی کشور داشته است.

به گزارش پیام آشنا، شریعتمداری با بیان اینکه دولت تدبیر و امید با تمام توان و قدرت در حال اجرای پروژه‌های متعدد عمرانی در کشور است، گفت: تلاش‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه تلاش‌ها بر تکمیل فاز یک خط ۲ قطار شهری کرج متمرکز شده و در تلاش است تا در سه ماهه نخست سال آینده به بهره‌برداری برسد. شریعتمداری با اشاره به برنامه‌های در دست اجرا در حوزه‌های مختلف عمرانی و اقتصادی کشور، گفت: تلاش‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

اخبار

اخبار سراسری

کندخانی، ایرادهای بودجه مشابه سال گذشته است
سخنگوی شورای نگهبان گفت: ایرادهای این شورا به وجهه سال آینده کشور، مترقی‌سال‌های گذشته است و با اصلاحاتی از سوی مجلس سرنگ می‌شود.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، عیسی‌علی کندخانی در واکنش به انتشار برخی اخبار در فضای مجازی با اینکه این ایرادها مانند همیشه و همه ساله مشابه است، گفت: شورای نگهبان از هفته گذشته که مجلس بررسی جزئیات بودجه را در دست داشت، به شکل غیر رسمی برخی از تبصره‌ها را در حاشیه کرده و آن را مورد بررسی قرار داد.

وی افزود: از روز گذشته با ارسال بودجه از سوی قوه مقننه، شورای نگهبان در سه نوبت کاری جزئیات بودجه را مورد بررسی قرار داده و طی روزهای آینده نیز این جلسات فوق‌العاده ادامه دارد و امیدوارم در یکی دو روز آینده بررسی بودجه‌های سال آینده به پایان برسد و نتیجه را به مجلس شورای اسلامی اعلام کند.

توصیه می‌کنیم کاخ سفید بی‌قید و شرط به برجام بازگردد

سخنگوی دولت تاکید کرد: به کاخ سفید توصیه می‌کنیم بی‌قید و شرط به برجام بازگردد و پیش از این راه دیپلماتی را دشوار نکند.

به گزارش پیام آشنه، علی ربیعی گفت: موضوع برجام در کلون تمایزهای مفید و سازنده ی بین المللی رئیس جمهور برخی همتاها بود. بدون شک برجام بزرگترین اتفاق سیاسی در همه‌ی تاریخ و یکی از دستاوردهای بودجه هر چند به دلیل آنکه دیولته‌ای سنگی به چاه افتاد و از برجام خارج شد، اتفاق مهم ما در طول تاریخ ما را به تعویق انداخته اما همین‌ها داریم که روزی این اختلال با پایان خواهد رسید و دولت آمریکا به راه درستی که آن را ترک کرده‌اند خواهد گشت.

اولیانوف: زمان پایان سیاست بیهوده فشار حداکثری علیه ایران فرا رسیده است

نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین در بیانی توییتوری از تحلیل آمریکا برای مذاکره با ایران استقبال و بر اهمیت احیای توافق هسته‌ای تاکید کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، میخائیل اولیانوف نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین در صفحه توئیترش نوشت: آمریکا سبک‌بازی‌هایی مبنی بر مذاکره برای مذاکره در راستای احیای برجام می‌فرستد این مورد استقبال است. زمان آن رسیده است که به سیاست بیهوده فشار حداکثری علیه ایران پایان داده شود و با فعال بودن بودن عادی توافق هسته‌ای که مهم‌ترین بخش مقررات عدم تسامح تسلیحاتی است، امکان‌پذیر حاصل شود.

سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا: منتظر پیشنهادی سازنده از سوی ایران هستیم

سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا با اعلام موضع کشورش بزرگترین گزارش اخیر ژنرال‌های بین‌المللی از تریزیرایه غنی‌سازی اورانیوم در ایران، تاکید کرد که دولت کشورش خواهان در پیش گرفتن دیپلماتی با ایران است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، میخائیل اولیانوف نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین در صفحه توئیترش نوشت: آمریکا سبک‌بازی‌هایی مبنی بر مذاکره برای مذاکره در راستای احیای برجام می‌فرستد این مورد استقبال است. زمان آن رسیده است که به سیاست بیهوده فشار حداکثری علیه ایران پایان داده شود و با فعال بودن بودن عادی توافق هسته‌ای که مهم‌ترین بخش مقررات عدم تسامح تسلیحاتی است، امکان‌پذیر حاصل شود.

برای مردم این کلاشهر از اهمیت بالایی برخوردار است از این رو برای رفع موانع امر از معارضه‌ها و تأمین اعتبار همرامی لازم را با پیمانکار و شهرداری کرج داریم. شهبازی گفت: پروژه قطار شهری کرج از همه ۸۰۰ نفر اولی و لی از سال ۹۵ با صرف‌تربس جمهور محترم و تریق اعتبار ۱۹۰ میلیارد تومانی سرعت گرفته است. وی افزود: همچنین این سرعت از سال ۹۷ با پیگیری‌های شورای اسلامی و شهرداری کرج بیشتر شد.

استاد البرز گفت: در دولت دوازدهم این پروژه با پیگیری‌ها و هماهنگی‌های صورت گرفته ۴۰ درصد پیشرفت داشته است. وی افزود: از کارهای کوچک و آغاز پروژه‌های دیگر بر زمین کردیم تا پروژه‌های مهم گذشته تکمیل شوند و مورد استفاده مردم قرار گیرد.

اعرابی: درصددیم پروژه قطار شهری کرج در سال آینده

استاد البرز با اشاره به اهتمام دولت شهرداری و شورای اسلامی شهر کرج در این زمینه اظهار داشت: درصددیم تا در سه ماهه نخست سال آینده به بهره‌برداری برسد. شریعتمداری با اشاره به برنامه‌های در دست اجرا در حوزه‌های مختلف عمرانی و اقتصادی کشور، گفت: تلاش‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

سخنگوی ستاد مقابله با کرونا استان همدان: افزایش میزان ابتلا و بستری کرونا در البرز

نیز در سطح کشور در حال چرخش است. افزود: ما با پیگیری‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

دبیر کل حزب همت: رئیس جمهور نظامی برای ایران بهتر است

دبیر کل حزب همتی مردم تحول خواه (همت) رئیس جمهور نظامی را برای ایران مفید دانست و گفت: در هشتاد سال گذشته به ویژه بعد از جنگ جهانی دوم تمام نخست‌وزیران و رؤسای جمهور نظامی در هشتاد سال گذشته به صورت نظامی بوده‌اند و این امر موجب شده است که کشور ما در این زمینه عقب‌مانده باشد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، «سید احمد نبوی» در نشست خبری ستاد انتخابات حزب همتی مردم تحول خواه افزود: برای برون رفت از وضعیت فعلی کشور مستقیم‌ترین راه، پیگیری اینده باید یک شخصیت مستقل، مقدر خارج از جناح‌های سیاسی، حاکمیتی و صحنه صیبه آژودگی‌های مردم باشد.

نیز در سطح کشور در حال چرخش است. افزود: ما با پیگیری‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

نیز در سطح کشور در حال چرخش است. افزود: ما با پیگیری‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

سخنگوی ستاد مقابله با کرونا استان همدان: افزایش میزان ابتلا و بستری کرونا در البرز

نیز در سطح کشور در حال چرخش است. افزود: ما با پیگیری‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

دبیر کل حزب همت: رئیس جمهور نظامی برای ایران بهتر است

دبیر کل حزب همتی مردم تحول خواه (همت) رئیس جمهور نظامی را برای ایران مفید دانست و گفت: در هشتاد سال گذشته به ویژه بعد از جنگ جهانی دوم تمام نخست‌وزیران و رؤسای جمهور نظامی در هشتاد سال گذشته به صورت نظامی بوده‌اند و این امر موجب شده است که کشور ما در این زمینه عقب‌مانده باشد.

دبیر کل حزب همت: رئیس جمهور نظامی برای ایران بهتر است

دبیر کل حزب همتی مردم تحول خواه (همت) رئیس جمهور نظامی را برای ایران مفید دانست و گفت: در هشتاد سال گذشته به ویژه بعد از جنگ جهانی دوم تمام نخست‌وزیران و رؤسای جمهور نظامی در هشتاد سال گذشته به صورت نظامی بوده‌اند و این امر موجب شده است که کشور ما در این زمینه عقب‌مانده باشد.

به گزارش پیام آشنا، شریعتمداری با بیان اینکه تلاش‌ها بر تکمیل فاز یک خط ۲ قطار شهری کرج متمرکز شده و در تلاش است تا در سه ماهه نخست سال آینده به بهره‌برداری برسد. شریعتمداری با اشاره به برنامه‌های در دست اجرا در حوزه‌های مختلف عمرانی و اقتصادی کشور، گفت: تلاش‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: محمد شریعتمداری در حاشیه بازدید از پروژه ۲ قطار شهری کرج که توسط شرکت استیل افروز در دست ساخت است، افزود: شرکت پشتیبانی ساختمان پروژه‌های متعددی در دست اجرا دارد و این مجموعه طی ۲ سال اخیر موفقیت‌های بزرگی در زمینه انجام پروژه‌های عمرانی و اقتصادی کشور داشته است.

به گزارش پیام آشنا، شریعتمداری با بیان اینکه دولت تدبیر و امید با تمام توان و قدرت در حال اجرای پروژه‌های متعدد عمرانی در کشور است، گفت: تلاش‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

به گزارش پیام آشنا، شریعتمداری با بیان اینکه دولت تدبیر و امید با تمام توان و قدرت در حال اجرای پروژه‌های متعدد عمرانی در کشور است، گفت: تلاش‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه تلاش‌ها بر تکمیل فاز یک خط ۲ قطار شهری کرج متمرکز شده و در تلاش است تا در سه ماهه نخست سال آینده به بهره‌برداری برسد. شریعتمداری با اشاره به برنامه‌های در دست اجرا در حوزه‌های مختلف عمرانی و اقتصادی کشور، گفت: تلاش‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

سخنگوی ستاد مقابله با کرونا استان همدان: افزایش میزان ابتلا و بستری کرونا در البرز

نیز در سطح کشور در حال چرخش است. افزود: ما با پیگیری‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

دبیر کل حزب همت: رئیس جمهور نظامی برای ایران بهتر است

دبیر کل حزب همتی مردم تحول خواه (همت) رئیس جمهور نظامی را برای ایران مفید دانست و گفت: در هشتاد سال گذشته به ویژه بعد از جنگ جهانی دوم تمام نخست‌وزیران و رؤسای جمهور نظامی در هشتاد سال گذشته به صورت نظامی بوده‌اند و این امر موجب شده است که کشور ما در این زمینه عقب‌مانده باشد.

به گزارش پیام آشنا، شریعتمداری با بیان اینکه تلاش‌ها بر تکمیل فاز یک خط ۲ قطار شهری کرج متمرکز شده و در تلاش است تا در سه ماهه نخست سال آینده به بهره‌برداری برسد. شریعتمداری با اشاره به برنامه‌های در دست اجرا در حوزه‌های مختلف عمرانی و اقتصادی کشور، گفت: تلاش‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

به گزارش پیام آشنا، شریعتمداری با بیان اینکه دولت تدبیر و امید با تمام توان و قدرت در حال اجرای پروژه‌های متعدد عمرانی در کشور است، گفت: تلاش‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

به گزارش پیام آشنا، شریعتمداری با بیان اینکه دولت تدبیر و امید با تمام توان و قدرت در حال اجرای پروژه‌های متعدد عمرانی در کشور است، گفت: تلاش‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

سخنگوی ستاد مقابله با کرونا استان همدان: افزایش میزان ابتلا و بستری کرونا در البرز

نیز در سطح کشور در حال چرخش است. افزود: ما با پیگیری‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.

دبیر کل حزب همت: رئیس جمهور نظامی برای ایران بهتر است

دبیر کل حزب همتی مردم تحول خواه (همت) رئیس جمهور نظامی را برای ایران مفید دانست و گفت: در هشتاد سال گذشته به ویژه بعد از جنگ جهانی دوم تمام نخست‌وزیران و رؤسای جمهور نظامی در هشتاد سال گذشته به صورت نظامی بوده‌اند و این امر موجب شده است که کشور ما در این زمینه عقب‌مانده باشد.

دبیر کل حزب همت: رئیس جمهور نظامی برای ایران بهتر است

دبیر کل حزب همتی مردم تحول خواه (همت) رئیس جمهور نظامی را برای ایران مفید دانست و گفت: در هشتاد سال گذشته به ویژه بعد از جنگ جهانی دوم تمام نخست‌وزیران و رؤسای جمهور نظامی در هشتاد سال گذشته به صورت نظامی بوده‌اند و این امر موجب شده است که کشور ما در این زمینه عقب‌مانده باشد.

به گزارش پیام آشنا، شریعتمداری با بیان اینکه تلاش‌ها بر تکمیل فاز یک خط ۲ قطار شهری کرج متمرکز شده و در تلاش است تا در سه ماهه نخست سال آینده به بهره‌برداری برسد. شریعتمداری با اشاره به برنامه‌های در دست اجرا در حوزه‌های مختلف عمرانی و اقتصادی کشور، گفت: تلاش‌ها و پارس است که تا پایان عمر کاری این دولت، پروژه‌های عمرانی در دست اجرا باشد و با وجود نیاز مردم به سرمایه‌برداری و توسعه اقتصادی کشور، به ایران کوچک با استان البرز است که متزوی کرج از جمله این پروژه‌ها است.